



1837

КИНЕЛЬ 180 лет

В дни празднования юбилейной даты состоятся первые вручения новой награды, учрежденной органами местного самоуправления городского округа, - Почетного знака «За заслуги перед городским округом Кинель». Этой формой особого поощрения будут отмечены жители, чья профессиональная и общественная работа принесла значимые для городского округа результаты в экономической, производственной, научно-исследовательской деятельности, а также в сфере развития культуры, спорта, образования, здравоохранения, охраны окружающей среды, законности и правопорядка; за благотворительную и спонсорскую деятельность во благо городского округа. Награждению также подлежат граждане, проявившие личное мужество и профессионализм в чрезвычайных ситуациях.

2017



Основана
5 мая 1930 года

Вторник,
11 июля 2017 г.
№ 43 (12681)

Газета городского округа Кинель Самарской области

Кинельская

Жизнь

12+



ТВОРЧЕСТВО - НА ПРАЗДНИЧНУЮ ПЛОЩАДЬ

Как уже сообщала газета, организационная подготовка по проведению праздничных мероприятий, посвященных 180-летию города Кинеля, уже началась. Ведется работа и над содержанием программы непосредственно в день празднования 5 августа, большое торжество развернется на площади Мира.

В числе других здесь откроется площадка «Город мастеров». Стать ее участником с собственными работами, изделиями, выполненными в самых разных видах и направлениях творчества, декоративно-прикладного искусства может любой желающий. Украсить многоцветьем, многообразием «Город мастеров» организационный комитет приглашает кинельских умельцев, людей увлеченных.

Заявки на участие принимаются по телефону управления культуры и молодежной политики: 8(84663) 2-15-48.

СВЕЖИЙ ОБЛИК

Наряду с текущими мероприятиями по благоустройству, запланированными на этот год, выполняются работы, связанные с предстоящим юбилеем города. Кинель должен встретить знаменательную дату не только красочной культурной программой, но и внешне «принарядиться» к празднику.

В строительных лесах в эти дни старые двухэтажки, расположенные в центральной части города. Руководством муниципалитета поставлена задача - обновить фасады домов, находящихся в непосредственной близости к городской площади, на которой состоятся основные праздничные мероприятия. Работы намечено провести на 11-ти домах по улицам Мира, Маяковского и Южная.



ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ДРУГ ДРУГА ХРАНИТЕ!

К общероссийскому празднованию Дня семьи, любви и верности Кинель присоединился, чествуя юбиляров супружеской жизни



Радость и необыкновенное волнение, цветы и марш Мендельсона, теплые поздравления и фото на память с самыми близкими - 7 июля в отделе ЗАГС городского округа Кинель для молодых пар все шло своим чередом. А когда последняя свадебная пара этого дня регистрации брака скрепила свой союз обручальными кольцами, в зале торжеств готовились встретить участников другой, не менее волнительной и приятной, церемонии - здесь поздравили семейные союзы, отметившие юбилей.

Супруги, прожившие вместе 40 и 45, 50 и 55 лет, знают ответ на вопрос о том, что же такое - семейное счастье. Теплый домашний очаг, повзрослевшие дети и подрастающие внуки, а у кого-то уже и правнуки продолжили семейное древо - главное сокровище супругов, которые по-прежнему держатся за руки и смотрят друг на друга внимательно и нежно.

Поздравляя участников торжества, заместитель главы городского округа Кинель по социаль-

ным вопросам Алла Анатольевна Ускова отметила: «В этом году наш город тоже празднует свой юбилей - ему исполняется 180 лет. А в канун праздника принято говорить о том, чем можно по-настоящему гордиться. Я считаю, что самая главная ценность и гордость - крепкие традиции и семьи - такие, как ваши».

Жизнь юбиляров супружеского союза, принимавших поздравления накануне Всероссийского дня семьи, любви и верности, крепко-накрепко связана с Кинелем.

Михаил Федорович и Лариса Васильевна Колоколовы, отметившие «изумрудную» свадьбу, уже много лет живут в поселке Усть-Кинельский. Вырастили двоих детей, помогли в воспитании внуков, а теперь и правнука. Большая и дружная семья - главная драгоценность и для других «изумрудных» юбиляров - семьи Стручковых. У Валентина Ивановича и Галины Ивановны - двое детей, пять внуков и шесть правнуков. С «золотой» годовщиной свадьбы на празднике поздравляли супругов Куликовых, Савельевых, Аглиуллиных и Родионовых, с «сапфировой» - супругов Чуркиных, а в семье Кокowych в этом году - «рубиновая» свадьба.

Еще один яркий момент праздничной встречи - вручение медали «За любовь и верность». Первыми в городском округе обладателями этой награды стали Виталий Семенович и Любовь Ивановна Родионовы.

САМАРА. ЧЕМПИОНАТ-2018

ПРИДАТЬ УСКОРЕНИЕ

Вопросы подготовки Самарского региона к мировому футбольному первенству обсудили в областном Правительстве

На минувшей неделе состоялось заседание регионального организационного комитета «Россия-2018» Самарской области под председательством губернатора Николая Ивановича Меркушкина.

Напомним, 2 июля финальным матчем в Санкт-Петербурге завершился Кубок Конфедераций (КК) FIFA 2017™, который стал генеральной репетицией перед Чемпионатом мира по футболу FIFA 2018 в России™. Уровень и качество проведения этого турнира получили высокие оценки от FIFA, участников и болельщиков. В общей сложности матчи КК-2017 посетили более 628 тысяч зрителей, в том числе, гости из других стран, трансляция игр осуществлялась в 188 странах мира.

Самарская область приняла участие в программе «Наблюдатель», организованной Оргкомитетом «Россия-2018». Региональная делегация, в состав которой вошли представители всех профильных ведомств, отвечающих за подготовку Самарской области к предстоящему мировому спортивному событию, посетили Москву, Санкт-Петербург, Сочи и Казань.

Программа предусматривала визиты на основные объекты инфраструктуры, в билетные центры, на тренировочные площадки, в пункты досмотра грузов, городские центры управления перевозками, медиacentры и центры аккредитации.

НА ГЛАВНОМ ОБЪЕКТЕ

До начала Чемпионата мира по футболу осталось 343 дня. Подготовка Самарской области ведется по нескольким направлениям. В ходе совещания глава региона жестко поставил задачу: «Подрядчики должны иметь в виду: медленно работать нельзя, нужно идти по графику, либо его опережать, создавать временной запас».

Вся масштабная работа осуществляется в рамках государственной программы по подготовке к проведению турнира, ответственным исполнителем которой является министерство спорта Самарской области, а соисполнителями - структурные подразделения регионального Правительства. О реализации мероприятий программы доложил вице-губернатор Самарской области **А. Б. Фетисов**.

Ведется строительство спортивных объектов, объектов транспортной и инженерной инфраструктуры, выполняются работы по обновлению внешнего облика областной столицы. Строительство стадиона «Самара Арена» осуществляется под контролем межведомственной комиссии, которую возглавляет первый заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ **Леонид Оскарович Ставицкий**.

Готовность главного объекта составляет более 71% - на стадионе работает 2 000 человек и 177 единиц техники. Завершается монтаж основных металлоконструкций: установлено 89 из 96 блоков консолей купола. Начались рабо-



ты по защите металлоконструкций от коррозии. ООО «ПСО «КАЗАНЬ» дано поручение завершить монтаж металлоконструкций и передать площадку внутри стадиона под устройство футбольного поля подрядной организации ООО «Сис Рус» уже в июле. Бригады приступили к подготовительным работам по благоустройству прилегающей к стадиону территории - сносятся старые помещения радицентра, выравнивается площадка.

«Конечно, все критические точки по важнейшим объектам уже пройдены. Это касается и самого стадиона. В ближайшие полторы-две недели конструктив стадиона будет готов. Для нас это принципиальный момент. Сейчас осталось установить семь блоков из 96, после чего можно начинать подготовку футбольного поля. Вопрос с кровлей тоже решен. Теперь во главу угла встанут вопросы благоустройства территории вокруг стадиона. Там тоже есть сложности, но работы должны быть выполнены в срок и с высочайшим качеством», - подчеркнул Н. И. Меркушкин.

ПО ВСЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ

Что касается строительства тренировочных площадок Дальняя-1 и Дальняя-2, в настоящий момент выполнены работы по выносу существующих кабельных линий, возведено здание административно-бытового комплекса с остеклением, выполнена прокладка наружных инженерных сетей, произведена планировка тренировочных площадок. Ведется устройство инженерных сетей, внутренней отделки помещений, фасадов. В течение ближайших двух недель подрядчик приступит к формированию «пирога» - основания футбольных полей тренировочных площадок.

Строительно-монтажные работы по устройству тренировочной площадки на стадионе «Металлург» выполнены на 98%, осталось закупить и установить спортивное и агротехническое оборудование. Сдача объекта в эксплуатацию состоится в августе текущего года.

Еще одним обязательством региона является подготовка двух баз команд.

На учебно-тренировочной базе футбольного клуба «Крылья Советов» произведена срезка растительного слоя поля, выполнен демонтаж существующего подогрева

и системы искусственного полива. Строители приступили к вертикальной планировке под трибуны. Выполняются работы по устройству фундаментов под опоры освещения.

На территории гостиничного комплекса «Русская Охота» проводится модернизация номерного фонда и подготовительные работы для устройства футбольного поля - ограждение, вырубка деревьев и вертикальная планировка.

В рамках подготовки транспортной инфраструктуры проводится реконструкция автомобильных дорог от аэропорта до стадиона, строительство дорог и проездов на территории вокруг стадиона, новой трамвайной линии и ремонт внутригородских дорог. Все работы ведутся в штатном режиме. Реконструкция автомобильной дороги Волжский - аэропорт «Курумоч» выполнена на 65%, Московского шоссе на участке от проспекта Кирова до АЗС № 115 «Роснефть» - на 60%, ул. Ташкентская (от проспекта Карла Маркса до ул. Георгия Димитрова) - на 55%. Ведутся работы по строительству новых автомобильных дорог ул. Дальняя и ул. Арена 2018.

Строительство гостиничного комплекса также продолжается в соответствии с графиком, на сегодняшний день на 100% выполнены монолитные работы - стены, колонны, плиты перекрытия на уровне 16 этажа. Сейчас выполняются мероприятия по устройству внутренних перегородок, инженерных сетей, монтажу витражей и оконных конструкций, работы по утеплению и отделке фасада.

Реализуются программы по улучшению медицинской инфраструктуры, подготовке сферы общественного питания, а также две волонтерские программы.

К началу Чемпионата мира по футболу планируется подготовить 1 335 городских и 1 300 федеральных волонтеров. Этап массовой регистрации кандидатов завершен, всего принято более 10 000 заявок. В июне-июле делегация в составе 50 волонтеров региона была задействована в организации Кубка Конфедераций FIFA в Москве, Санкт-Петербурге, Сочи и Казани.

Подготовила
Мария КОШЕЛОВА.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

МОЖНО ЛИ ПОСТРОИТЬ ЗЕМЛЯНКУ В ЛЕСУ?

Управление Росреестра по Самарской области в преддверии Дня молодежи традиционно провело «прямую линию» для граждан в возрасте до 35 лет. Обратившиеся задавали самые разные вопросы. В их числе было немало и студентов, они спрашивали о возможности пройти стажировку и практику в областном ведомстве.

Редакция представляет вопросы и ответы, которые могут быть интересны широкому кругу читателей.

? Могу ли я вложить материнский капитал в недвижимость, если ребенку еще не исполнилось трех лет?

- Такая возможность существует при условии, что материнский капитал будет использован с участием кредитных средств, то есть если вы берете ипотеку. Для использования материнского капитала без кредитных средств необходимо дождаться, когда детям исполнится три года.

? Собираюсь построить землянку в лесу. Расскажите, какие необходимы документы для ее оформления?

- Землянку в лесу вряд ли можно отнести к объектам недвижимости, права на которые подлежат регистрации Управлением. Вместе с тем, в любом случае необходимо учитывать правовой режим земель и земельных участков, на которых планируется осуществлять какое-либо строительство. Например, земли сельхозназначения предназначены исключительно для сельхозпроизводства, в лесу тоже не всегда можно возводить сооружения. Правовой режим использования земель и земельных участков определен Земельным кодексом, а Лесным кодексом - виды возможного использования лесных участков.

Прежде чем что-то строить на любом земельном участке, необходимо оформление земельно-имущественных отношений (аренды или собственности). Иное использование будет незаконным. В лесу участок купить не получится, потому что лесной фонд находится в собственности исключительно Российской Федерации, и физическим лицам участок леса может быть только предоставлен в долгосрочную аренду.

Подготовлено по информации,
предоставленной Кинельским территориальным
отделом Управления Росреестра
по Самарской области.

НА ДОРОГАХ

ИЮЛЬСКИЕ ДНИ ПРОФИЛАКТИКИ

Кинельское отделение ГИБДД продолжает практику проведения специальных рейдов по контролю за соблюдением Правил дорожного движения.

12 июля групповым методом несения службы инспекторы ГИБДД проведут профилактическое мероприятие по выявлению нарушений ПДД в части выезда на полосу, предназначенную для встречного движения. За данное нарушение предусмотрено административный штраф в размере 5000 рублей, либо лишение водительских прав на срок от 4 до 6 месяцев.

29 июля в ходе рейда особое внимание будет обращено на выполнение Правил дорожного движения владельцами мототранспортных средств. Проверка будет проводиться групповым методом.

Отделение ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» просит участников дорожного движения сообщать об увиденных фактах нахождения за рулем водителей в состоянии опьянения, включая наркотическое, и других грубых нарушениях ПДД по телефонам: 02, 8(84663) 2-10-02 или «по телефону доверия»: 8(84663) 6-13-50.



Фото Марии Кошелевой.

